

“生了，生了！”昨日 15:55，滨湖医院 23 楼手术室的门刚一打开，所有人就“哗啦”一下涌到门前。来自阜阳太和的四胞胎准妈妈小范在合肥市第一人民医院滨湖医院顺利诞下“双龙双凤”四个宝宝，其中老大和老四是女宝。“我要让四个孩子都上大学！”新晋爸爸巴亚南终于露出了笑容。



小范在推入手术室前与老公双手紧握



父亲在签字手术

# 龙凤吉祥！四胞胎昨日呱呱坠地

## 老大和老四是女宝，老二老三是男娃，孩子父亲委托本报给四个宝宝起名字



四胞胎其中一个

### 三个满分 5分钟内四胞胎陆续降生

当日下午 3:00，四胞胎准妈妈小范被推进手术室，准备剖腹产，她年轻白皙的脸上混合了紧张和期待。  
下午 3:45，老大小平出生，女宝，体重最重，1880 克，新生儿评分 10 分；

下午 3:46，老二安安出生，男宝，体重 1675 克，新生儿评分 10 分；  
下午 3:47，老三健健出生，男宝，体重 1670 克，新生儿评分 10 分；  
下午 3:50，老四康康出生，女宝，体重

1850 克，新生儿评分 7 分。  
“平安健康”四个宝宝平安、健康地呱呱坠地，大家悬在嗓子眼的心都放了下去。回望整个生产过程，虽然看起来简单、顺利，但又着实令人焦急。

### 坐立不安 “爸爸”一晚只睡了一小会儿

小范被推进手术室后，婆婆和妈妈始终站在手术室门口。由于手术室里并不只有小范这一台手术，所以不时有医护人员进进出出，可每当门打开，两位老人总是焦急地探头向内张望。说起儿媳妇在怀孕期

间所受的苦，婆婆在镜头前抹起了眼泪。  
可记者却突然发现，小范的丈夫巴亚南呢？这个马上就要当爸爸的人，在签完“术前知情同意书”后，就不见了踪影。他到底去哪儿了？

在 23 楼转了一圈后，记者在一个靠窗的角落找到了巴亚南，“我昨晚只睡一小会儿，睡不着。”巴亚南的紧张是显而易见，直到记者跟他聊起媳妇小范，他才慢慢地打开了话匣子。

### 琴瑟和鸣 怀孕前就没让媳妇干过重活

“我俩是别人介绍的。”巴亚南说，小范性格好，人也老实，平时挺开朗的，家人和邻居都喜欢她。  
小范怀了四胞胎，行动不方便，平常在家里就难得干活了吧？“怀孕前我也没让她干过呀。”虽然家里有地，巴亚南和家人却

从来没让小范下地干过活，“都是在家里洗衣服，干点家务。”怀孕之后，小范更是成了“重点保护对象”，虽然家里条件不好，营养却始终能跟上，这也是小范即使肚子里“揣”着四个娃，在入院时也没发现有营养不良症状的重要原因。

“自怀上四胞胎，我们那方圆四五公里都传遍了，别人看到我就会问这个事，我都不知道咋接话。”巴亚南显得有些不好意思。只有这时，他才像个青涩的 21 岁男生。

### 隐隐担忧 没有结婚证能办出生证明吗？

虽然四个宝宝都快出世了，但由于巴亚南尚未到法定婚龄，小两口仍没有办理结婚证。随着见到宝宝的时间分秒迫近，这也成了压在巴亚南心上的一块大石头。  
“能不能帮我问问，我俩没办结婚证，医院能给办孩子的出生证明吗？要是没有

出生证明，回去之后孩子的户口咋弄？”巴亚南“憋”了半天，才问了记者这个问题。没有结婚证就没有准生证，小范入院时也费了些周折；可是这会儿孩子都快出世了，显然出生证明和户口才是接下来要考虑的问题。

但还没等记者回答，他又接着自言自语道：“要是没有出生证明，估计回去之后会罚点钱……估计也罚不了多少。”一直以来在记者眼中稚气未脱的巴亚南，此时俨然已经是父亲的模样，在为孩子的未来规划蓝图了。

### 父爱萌芽

#### 我要让四个孩子都上大学

“我要让他们好好念书，都考上大学。”说起孩子，巴亚南终于笑了。  
可巴亚南也犯愁。“你别看我们是农村的，在农村现在给儿子娶媳妇，得盖一栋 3 层的新房，装修好加起来要 30 多万呢。”巴亚南的工作是给木工打下手，一天只能赚几十块钱。孩子出生后，且不说在院的花费，高额的奶粉钱就会像“四座大山”一样压在巴亚南的肩膀上。  
过得这么苦，还会供孩子上大学吗？“供！不管男孩女孩，只要他们能考上，我都供他们念。我们吃了没文化的亏，不能让孩子也没文化。”  
正说着，手术室的门打开了，小范生了！四个宝宝两男两女，刚才还略显忧郁的巴亚南此刻露出了发自内心的笑容。

### 宝宝坚强

#### 尚需在保温箱中待段时日

四个宝宝的降生过程可谓“重兵集结”。除了医院的产科“一把刀”亲自上阵，每个宝宝都由四个护士接生，可谓个个都是“大熊猫”。  
合肥市第一人民医院产科主任陶瑞雪介绍说，四个宝宝的情况都不错，其中老大老二和老三的新生儿评分都是 10 分，满分，老四情况稍差一些，评分是 7 分。“不过因为是早产儿，所以得在新生儿科的保温箱中待段日子，暂时还不能待在妈妈身边。”  
而小范由于之前出现了重度子痫前期症状，加上有轻度肺水肿和心衰现象，也要在重症监护室观察一段时间。

### 委托征名

#### 请星报读者给宝宝起名字

“四个小孩还没起名字吧？那就叫大毛、二毛、三毛、四毛吧。”医生正要往入院申请单上写名字，巴亚南急忙阻止了他。“我们给孩子起好小名了，叫平平、安安、健健、康康。”  
巴亚南也特别委托本报，请读者为四个宝宝分别起个好听的名字，让四个宝宝带着全省人民的爱和关怀平安、健康地成长。  
想为四个宝宝取名字的读者，今天起可以拨打本报热线：0551-2610788，我们和四个宝宝以及他们的家人一起等着您起的好名字。  
陶文娟 施亚磊 记者 李皖婷 文/图

## 滨湖盛景 拉菲首航

### ——保利·拉菲公馆“滨湖盛景·拉菲首航”暨 11 月业主生日会活动报名中

江淮之间，巢湖之滨，施合于湖，居院之中。作为区域的标杆企业，保利·拉菲公馆带领全城首次共瞻滨湖

盛景，感受宜居新城的魅力生活。  
10 万平方法式宫廷园林，以中轴礼仪完美诠释了宫廷园林的奢美华丽，注重建筑美与自然美两者的统一，融合法兰西浪漫艺术风情和新古典主义设计元素，以一系列密集自然式种植和开敞草坪沿着轴线依次展开，住宅、商业建筑、零售店铺等不同功能的建筑穿插其间，为居民们提供了不同的空间及景观体验。

“滨湖盛景·拉菲首航”环巢湖一日游，保利·拉菲公馆为大家精心挑选了路线，览环巢湖沿线盛景，中午提供农家午餐，品尝拉菲美酒。活动已公开接受报名，感兴趣的朋友可以拨打 0551-2728888 参加报名，名额报满即止。  
滨湖保利·拉菲公馆新品目前全城预约中，认筹最高享 4 万钜惠，83~128 平米金牌户型设计，160 米超大楼间距，独享最优景观资源。



## 商业房拍卖信息

位于滨湖区广西路与长沙路交口  
独栋商业房三层，建面约 2280 m<sup>2</sup>，  
参考价 2 万元/m<sup>2</sup>，于 2012 年 11 月  
30 日公开拍卖。

公司名称：安徽苏富尔拍卖有限公司  
公司地址：合肥市蒙城路 110 号  
联系人：王经理  
联系电话：18055178911 13966664655